

**И. К. БАБСТУ**

5 августа 1847. Петербург

Любезнейший

и прелюбезнейший г-н Бабст!

Вы себе не можете представить — сколько бы пылко ни было Ваше воображение — до какой степени я благодарен Вам за Ваше участие в «Современнике», за Ваши статьи<sup>1</sup> и за Вашу аккуратность. Пишите библиографии московских книг — ваши разборы дельны и лучше не нужно. Статья «Кальвин», к сожалению, немного опоздала на 8-мую книжку (когда мы особенно нуждались в статье для «Наук»), но она очень интересна и пойдет в одном из следующих №№.<sup>2</sup> Я не выслал Вам денег за Ваши напечатанные статьи, ожидая, когда больше накопится, но если деньги Вам нужны — уведоьте: я сейчас вышлю.

Статью об Австралии делайте исподволь, ибо раньше как через три месяца она не понадобится.<sup>3</sup> Будьте здоровы. Поклонитесь доброму Михаилу Семеновичу.<sup>4</sup>

Весь Ваш

Н. Некрасов.

#### **Примечания**

Подлинник: ГИМ, ф. 44, № 6, л. 1—1 об.

Впервые: ВЛ, 1963, № 9, с. 196 (публ. Э. Бакста).

<sup>1</sup> О каких именно статьях И. К. Бабста идет речь, неизвестно: заметки в отделе «Критика и библиография» печатались анонимно. Бабст был привлечен к сотрудничеству в «Современнике» с июля 1847 г. (см. письмо Некрасова к Белинскому, Тургеневу и Анненкову от 24 июня 1847 г. и примеч. 8 к нему, а также: Бюргер. Совр., с. 484—485).

<sup>2</sup> Статьи о Кальвине в «Современнике» нет; см. также письмо Некрасова к Бабсту от 15 августа 1847 г.

<sup>3</sup> «Статьи об Австралии» в «Современнике» нет.

<sup>4</sup> М. С. Щепкину.